

利用微信散布谣言 一网民被行政拘留

信阳消息(记者 李亚云)

近日,有网民在微信上传播谣言“有人在xx地偷小孩并贩卖器官。”该谣言随后迅速被转发传播,引起不少市民恐慌。昨日,记者从市公安局获悉,经警方调查,该信息纯属谣言。目前,涉嫌传播谣言的网民被依法行政拘留5日。

“近期有人带黑口罩,穿黑裤子专偷小孩抢小孩……收到的都转下。”近期,不少市民朋友圈内的一条消息引发了大家的恐慌情绪。随后,信阳市公安局官方微博微信发消息辟谣,证实该消息为虚假信息。提醒广大市民不信谣,不传谣,保持正常生活。

与此同时,为及时消除民众恐慌,净化网络环境,警方立即对此谣言信息展开调查。经调查,该消息的发布者信阳市平桥区周某。据警方介绍,2月26日下午19时许,周某



在网上看到一条偷小孩的信息,在未核实信息真实性的情况下,将该信息发布到其加入的一微信群内。该不实消息很快被微信网民转发,并造成不良社会影响。

2月28日上午,民警将周某抓获,周某对其在

网上编造、传播网络谣言的违法事实供认不讳。目前,周某已被依法处以行政拘留5日。

在此,警方提醒广大市民:不信谣,不传谣,切勿随意编造、传播未经证实的消息,否则将承担法律责任。

赏花莫折花 做个惜花人

信阳消息(见习记者 郭晓雨)

近日,天气转暖,申城到处花开柳绿,不少市民踏青赏花享受春光。然而,部分市民在赏花的过程中踩踏花园,肆意采摘花,甚至将树枝一并折下,这种不文明的行为与美丽的景色极不相称。

昨日,记者在浉河公园、天伦广场、百花园等地看到,花圃、林荫道里各色花蕾有的含苞待放,有的俏立枝头,引来市民纷纷拍照。然而,游玩的市民中,有些人却在公共场合伸出了“黑手”,将赏花变采花。在浉河公园,记者看到,部分市民发现漂亮的花后会将其采摘下,还有人将冒出嫩叶开出花骨朵的树枝折断带走。在百花园,记者看到,草坪上,花圃里,有游人肆意踩踏。

市民陈先生表示,对赏花时的不文明行为很反感,“只顾自己一时的兴致,完全不顾及其他人欣赏的心情,不仅仅是自私那么简单,会让大家觉得这种人很没有素质。”带着孩子正在百花园游玩的市民李女士表示,折花、踩



被折断的花枝

踏草坪的不文明行为是教育孩子的反面教材,“好好的花开着,大家看看多好,要是都去摘,用不了两天,这里就没花可看了。”

百花园环卫工作人员告诉记者,经常会有市民采摘鲜花,也经常摘下来之后随手扔掉,每天都会清扫很多。“有时候我们看到了也会提醒一下,但是有的市民尤其是小孩子根本听不进去,依旧是不管不顾。”公园工作人员呼吁广大市民在欣赏景色的同时爱护好花草树木,让更多的市民能够享受春天的景色带来的好心情。

好雇主带员工参与慈善成风尚

——东方今典鼓励员工积极投身公益慈善事业

十多年前,企业社会责任在国内还是一个新鲜的名词时,懵懂的企业只是效仿国外跨国企业,通过简单的几种手段去行使企业社会责任。

随着经济全球化发展,以及金融危机,和国内食品安全、环境污染等事件,让大众以及企业更加关注企业成长与社会责任之间的紧密结合。

“捐钱已不是唯一。”这一企业社会责任理念逐渐在国内企业中形成共识。

如今,各个领域、行业都在倡导企业履行社会责任,除了大额的善款捐赠外,发动企业员工去奉献,成为另一个衡量社会责任的标准指数。

相关机构调查显示,积极践行社会责任的雇主在员工权益保障和社会公益事业方面的表现均优于其他企业。这些企业也开始从精神层面鼓励员工,不但从衣食住行全方位提供关怀,更是认可尊重员工付出,以开放心态倾听员工声音。此外,这一类雇主在慈善活动中的表现尤为突出,并且让员工作为企业社会公益事业的延续者,一同参与进公益事业中。

爱心企业员工自发为社会福利院送温暖

驻马店市儿童福利院的200名孤残儿童意外地收到了来自东方今典集团驻马店高铁新城员工自发捐赠的爱心衣物和学习用品。对于东方今典员工的善举,驻马店市儿童福利院院长代表全体员工和孩子们,表达真诚的谢意,并向东方今典颁发了荣誉证书。孩子们

的坚强乐观、教职工们的不懈努力以及义工们的无私奉献,深深地感动了慰问小组,员工代表小张表示:“自己也是孩子的母亲,所以看到有困难的孩子和孤儿总是很想去帮助他们,孩子脸上有笑容了,我心里就十分满足。”

员工自发组织的爱心捐赠行为同样发生在焦作。焦作东方今典的员工代表在副总经理带领下走进焦作市儿童福利院探望孤残儿童,为这群特殊的孩子送去了生活必需品、节日的礼品和关怀。捐助之前,企业的工作人员从福利院特别了解到孩子们最缺的物质,有针对性地购置并带去了优质纸尿裤、牛奶、油、米、面等急需的物资,为他们一解燃眉之急。

员工自发为困难职工捐款献爱心

在企业大家庭中,企业的责任意识深深影响着每一名员工,认真工作、承担社会责任、回馈社会、做一个好人,逐步成为东方今典人的自发行为。多年来,东方今典身体力行履行企业公益,潜移默化,以企业行为不断激发员工感恩和责任意识。在这一企业文化的影响下,企业内部始终充满正能量,一人有难,大家相助,一旦员工遇难临险,都能感受到集体的温暖。

2011年4月,员工韩某身患癌症。先后在北京、郑州等多家医疗机构治疗,高额治疗费用光了家中的全部积蓄,并债台高筑。为帮助这个困难家庭渡过难关,企业员工慷慨解囊,短短两天时间就筹集爱心善款12063.2元。



东方今典团队郑州福利院之行

2014年1月,洛阳东方今典开发部经理闫某不幸遭遇车祸,留下了年仅两岁天真可爱的儿子、尚卧病在床且靠插管维持生命的老母亲、目前待业在家的妻子和前途未卜、困难重重的生活。收到消息的第一时间,集团综合管理部立即通过信息平台向全集团发出爱心捐款倡议,得到了广大干部职工的积极响应。大家踊跃捐款,表达爱心,共募集爱心捐款88050元……

2014年,经集团研究,东方今典决定拿出专项资金,资助当年在高考中被一、二本院校录取的员工子女。两年中,集团的资助范围扩大至袁某等18名员工子女,其中1位同学为今年9月新入学的研究生。

东方今典延续了多年的公益理念,员工自发的公益活动形式多样,如资助贫困学生,安抚慰问养老院老人,

参加社会及社区的绿色环保,坚持每年造林植树、公益长跑,维持社会治安等等,体现了东方今典人的大爱之心。

企业鼓励员工积极投身公益慈善事业

通过开展爱心活动,不仅加强了东方今典员工对社会的认知,激发了员工的社会责任感,也促进了社会和谐、进步发展。东方今典集团鼓励员工积极投身公益慈善事业,建立了员工慈善募捐基础数据库及奖励制度,对企业每位员工在每次的志愿捐款活动中的捐款数额进行历史累计和保存,并对优秀者进行鼓励。

企业的发展源自于社会,也一定要反哺社会、回报社会。东方今典人始终认为这种行为是对社会的感恩。截止目前,企业各类公益慈善捐款折合人民币近两亿元。(刘明娟)